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Compte rendu du conseil d’école du 18 juin 2019 

       

 Présents 

Enseignants : Mme Rolland, Mme Cotton, M. Laville, M. Chatagnat, M. Exertier  

Parents: Mme Vincent, Mme Eyraud, Mme Staron, Mme Bidaux, M. Burte 

Mairie : Mme Favillier (adjointe aux affaires scolaires) 

Sou des Ecoles : Mme Staron 

CSC Malraux : Mme Bouvier 

Absents excusés 

M. Claveri (DDEN) 
M. Barthalay  (éducateur sportif) 

M. Faure (IEN) 

Mme Béal (responsable des affaires scolaires en Mairie) 

M. Guerrero (Maire) 

Mmes Four et Baert (enseignantes) 

 

Ordre du jour 

 

1. Actions pédagogiques en cours 

2. Effectifs à la rentrée 2019 

3. Construction du restaurant scolaire  

4. Classes transplantées 2020 

5. Don informatique 

6. Remerciements 

7. Questions diverses  

 

1. Actions pédagogiques en cours 

 

 Intervention MAE sur le harcèlement à l’école (CE2/CM1 et CM1/CM2) 

 Liaison CM2/6
ème

 : participation au défi Tête et Jambes, spectacle de la chorale du collège, atelier 

mathématiques avec un professeur de mathématiques du collège 

 Rencontre USEP interclasses « sports innovants » (CE1/CE2, CE2/CM1 et CM1/CM2) 

 Intervention prévention de l’usage des écrans chez les enfants (du CP au CM2) 

 Spectacle de danse à la Rampe (CE1 et CE1/CE2) 

 Tournage d’un film documentaire concernant 3 élèves en CM1/CM2 

 Participation au concours des écoles à vélo 

 Participation de la classe de CM1/CM2 à la cérémonie de clôture du projet USEP « vélo citoyen » au 

Conseil Départemental 

 Rencontre USEP natation/disc golf au Clos Jouvin sur la semaine de juillet (CE2/CM1 et CM1/CM2) 

 La candidature de l’école pour obtenir le label « Génération 2024 » qui permet de développer les 

passerelles entre le monde scolaire et le milieu sportif a été retenue. Celui-ci sera effectif au 1
er

 

septembre 2019. 

 

2. Effectifs à la rentrée 2019 

 

CP : 21 

CE1 : 22 

CE2 : 28 

CM1 : 28 

CM2 : 29 

Soit 128 élèves au total. 
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Au vu de cette répartition, des cours simples sont envisagés pour tous les niveaux si ces prévisions se 

confirment à la rentrée. 

 

3. Construction du restaurant scolaire 

 

La construction du nouveau restaurant scolaire devrait débuter dans le courant de l’année scolaire prochaine. 

Celui-ci sera implanté sur la parcelle au Nord Est entre l’école et le terrain de football. Il s’appuiera sur le 

bâtiment, un accès est prévu depuis le hall de l’école pour les élèves de l’école élémentaire. Les maternelles 

auront un accès réservé par une coursive au Nord. Le restaurant sera de plain-pied mais gardera une possibilité 

d’extension pour l’ajout d’une classe à l’étage si besoin est.  L’aire de jeux sera déplacée. La durée des travaux 

est estimée à 8 mois. 

 

4. Classes transplantées 2020 

Les élèves de la classe de M. Chatagnat partiront à Autrans pour une classe de neige du 10 au 14 février 2020. 

Les élèves des classes de  Mme Cotton et MM. Laville et Exertier partiront en classe découverte de 

l’environnement  montagnard à Lus-La-Croix-Haute du 4 au 7 mai 2020.  

 

5. Don informatique 

L’école a bénéficié dernièrement d’une donation de 4 écrans pour PC par la société Moodys. Le conseil 

d’école la remercie vivement pour ce geste qui permettra de renouveler le parc informatique de l’école. 

 

6. Remerciements 

Le conseil d’école remercie les parents volontaires et l’équipe du Sou de Ecoles pour leur investissement à 

l’occasion de la kermesse, qui fut, à la faveur d’une météo favorable, une réussite en termes de fréquentation. 

 

7. Questions diverses 

 

Les parents d’élèves sensibilisent l’équipe enseignante sur la qualité des photos de classe. La question des 

commandes par Internet est également débattue. Celles-ci se feront toujours en ligne sur la prochaine année 

scolaire, la question du photographe restant en suspens car tous ne proposent pas ce service. 

 

Sur demande des parents d’élèves, les consignes pour un éventuel déguisement à l’occasion du carnaval seront 

plus claires à l’avenir.  

 

La question du volume sonore pendant le temps de cantine, et des consignes qui peuvent être transmises aux 

enfants afin de le diminuer est soulevée. Mme Favillier, tout comme la responsable des affaires scolaires ont 

été saisies de cette information dernièrement et des instructions ont été données au personnel communal pour 

que des améliorations puissent être observées. 

 

 

L. EXERTIER 


